



## Состоялось собрание клириков Корсунской епархии, несущих служение на территории Испании

5 декабря 2013 года, в рамках архипастырского визита в Мадрид, епископ Корсунский Нестор провел собрание клириков Корсунской епархии, несущих служение на территории Испании.

Правящий архиерей рассказал священнослужителям о работе Межсоборного присутствия, призвал их к интенсификации работы в сфере духовной миссии и катехизации среди прихожан, к более активной работе с молодежью, а также обратил особое внимание на важность социального служения приходов.

По итогам собрания было принято решение о создании сайта приходов Русской Православной Церкви на территории Испании (Испанского благочиния).

Настоятель Благовещенского храма в Барселоне игумен Серафим (Павлов) был назначен помощником благочинного, а настоятель храма во имя Архистратига Михаила в Альтее священник Адам Кондратюк - ответственным за работу с молодежью, информирует **сайт Корсунской епархии**.

Общение духовенства продолжилось за братской трапезой.

*Служба коммуникации ОВЦС*